Hej %FIRSTNAME%,


Nogle dage har jeg bare lyst til at råbe, "Stop planeten. Jeg vil af!"

Der er så mange dårlige nyheder om klimaændringer, gasmangel, stigende inflation og ændrede leveomkostninger, der truer med bål og brænd og mindsker følelsen af fred. Det virker som det er uden ende.

Ja, verden er på mange måder i kaos netop nu, og fuldt forståeligt hvis du indimellem har lyst til at sætte det hele på pause.

Men vi ville ikke være Younity, hvis vi ikke bringer dig viden og information med håb for en bedre fremtid, gennem de livsændrende undervisninger fra nogle af de største tænkere og lærere i vores tid.

Derfor får du allerede nu muligheden for at se denne gratis masterclass, Conscious Evolution med Bruce Lipton.

Startende på det mest mikroskopiske niveau - cellerne i din krop - viser Bruce dig, hvordan du kan være en katalysator for den massive forandring, vores verden har brug for.

Er du klar til den monumentale og varige forandring, du længes efter - for dig selv, dem du elsker og hele planeten?

Det hele starter lige her…

Deltag i denne gratis Masterclass
Nysgerrig? Har du spørgsmål? Skyd løs! Vi vil altid gerne høre fra dig!

De varmeste hilsner


Hej %FIRSTNAME%



Forbindelsen mellem krop og sind eksisterer.

Talrige videnskabelige undersøgelser har bevist, at du gennem praksis som meditation og visualisering kan lære at tune ind på din krops naturlige helbredelse evner.

Ved bevidst at være opmærksom på de beskeder, din krop sender dig, kan du foretage livsstilsændringer for at støtte dit fysiske og følelsesmæssige velbefindende.

I denne gratis masterclass deler Bruce Lipton sine banebrydende indsigter om sindets kraft der kan bruges til at ændre vores biologi og dermed hjælpe os med bevidst at ændre vores virkelighed.

Denne kraft er noget, vi kan bruge til ikke kun at ændre vores egen virkelighed, men også virkeligheden for dem omkring os og den større kollektive bevidsthed.

Tilmeld dig denne GRATIS Masterclass
Vi håber meget at se dig, %FIRSTNAME%!

De varmeste hilsener


Hej %FIRSTNAME%


Dine tanker har evnen til at forme din virkelighed og påvirke alle aspekter af dit liv.


Ved at lære at kontrollere dine tanker og vælge mere positive, styrkende tanker kan du skabe et bedre liv for dig selv.

Det er ikke altid nemt at gøre det. At lære en ny måde at gøre tingene på er sjældent nemt. Men det kan lade sig gøre.

I denne øjenåbnende Masterclass med Bruce Lipton vil du begynde at forstå videnskaben bag tænkning. Du vil lære om de uomgængelige love inden for fysik og biologi, der viser, hvordan dine tanker skaber din virkelighed.

Du vil også opdage den magt, du har til at bestemme retningen for dit liv og faktisk retningen for alt liv på vores planet - gennem dine tanker

Deltag i denne gratis Masterclass
Hvis du er klar til favne kraften i dine tanker, så kom med en transformerende diskussion om Conscious Evolution med Bruce Lipton.

Vi håber at se dig!

De bedste hilsner


